

中东两国拟购美制反导系统

美国国会有望批准 进一步向伊朗施压

美国国防部说，阿拉伯联合酋长国和卡塔尔寻求购买美制导弹防御系统，以抵御外来威胁。同时，阿联酋打算强化与英国的防务合作。

阿联酋下大单

美国国防部防务安全合作局11月5日晚在网站上发布这两个海湾国家打算购买末段高空区域防御系统(THAAD)的消息。

卡塔尔寻求购买两个火力单元，包括12辆发射车、150枚拦截导弹、部件以及培训和后勤保障，合同金额预计65亿美元。

阿联酋去年12月与美方签订

初步订货合同，金额为19.6亿美元；这次追加订货，包括48枚拦截导弹、9辆发射车和其他设备，总额11.35亿美元。防务安全合作局5日向美国国会正式通报这两项军售计划。国会有30天时间考虑是否批准。美联社分析，正式通报前，军售计划通常已由国会议员仔细审阅，否决事例不多见。

末段高空区域防御系统由美国洛克希德·马丁公司研制，用于拦截短程或中程弹道导弹。

英阿防卫合作

阿联酋和英国6日发表联合公报，宣布两国打算增加联合军事演

练和培训，采取便利人员往来的措施。

另外，两国谋求建立防卫和工业伙伴关系，包括就“台风”式战机密切合作。声明说双方将就“一系列新技术”合作，但没有披露详情。

英国首相卡梅伦6日结束对阿联酋为期两天的访问，定于当天晚些时候开始访问沙特阿拉伯。推销“台风”战机是卡梅伦这次中东之行“使命”之一。路透社援引英国政府和英国航空航天系统公司一些官员的话报道，阿联酋有意订购多至60架“台风”战机。另外，双方官员已讨论如何发展“战略防空伙伴关系”。

英方官员披露，继购买72架

“台风”后，沙特有意再次“大量”购买这种战机。

防御伊朗导弹

末段高空区域防御系统是美国反导系统的一部分。美联社分析，美国向阿联酋和卡塔尔出售导弹，旨在深化与海湾国家在导弹防御层面的合作，进一步向伊朗施加压力。

美国指认伊朗核计划最终目的是制造核武器，同时忧虑伊朗发展弹道导弹。防务安全合作局说，阿联酋和卡塔尔是维护中东地区“政治稳定和经济发展”的关键力量，向两国提供帮助有利于美国外交政策和国家安全。

(据新华社电)

景气动向指数显示 日经济或已陷衰退

据新华社电 日本内阁府11月6日表示，“从景气动向指数初步判断，日本经济很可能已陷入衰退。”内阁府同时将总体经济形势评估下调为“显示已转变为下行局面”。

内阁府当天公布了9月份景气动向指数，反映经济现状的一致指数较前一个月下降2.3点，为91.2，连续6个月恶化。日本经济曾于2008年3月至2009年3月陷入衰退，2009年4月触底后出现持续反弹。最近的顶峰出现在一致指数呈现环比增长的今年3月前后，4月以后受日本出口低迷、汽车销量减少等因素影响开始进入衰退阶段。

俄称叙反对派 获防空导弹

据新华社电 俄罗斯外交部长拉夫罗夫11月6日说，叙利亚反对派从外部获得大约50枚美制“毒刺”式便携防空导弹。

拉夫罗夫当天在约旦首都安曼会晤叙利亚前总理希贾卜，后者8月转投反对派阵营。

会晤结束后，拉夫罗夫告诉记者：“俄罗斯知道，叙利亚反对派从外部获得50枚‘毒刺’式导弹用于对付(政府军)战机。”

国际文传电讯社援引拉夫罗夫的话报道：“那些向反对派提供武器的人正交付非防御性(武器)系统。获得证实的信息显示，叙利亚境内有超过50枚‘毒刺’式导弹。”

拉夫罗夫6日说，叙利亚政府向俄方确保，不会对反对派动用化学武器。俄新社援引他的话报道：“我排除(叙利亚)当局使用化学武器的可能性。”

莫斯科拘捕 1.7万名非法移民

据新华社电 俄罗斯首都莫斯科内务总局局长亚库宁11月6日说，今年以来莫斯科执法人员已拘捕了逾1.7万名非法移民，其中1000多人被驱逐出境。

亚库宁在当天举行的新闻发布会上说，近年来，莫斯科市近半犯罪为外国人所为。调查显示，非法移民已与种族犯罪和贪污腐败成为最困扰莫斯科居民的三大问题。



巴基斯坦白沙瓦警车遇袭 5人死亡

11月7日，在巴基斯坦白沙瓦，警察查看爆炸现场。

巴基斯坦警方7日说，一辆警车当天上午在巴基斯坦西北部城市白沙瓦遭到自杀式炸弹袭击，造成至少5人死亡，另有27人受伤。

新华社发

性侵案牵出英显赫政要

据新华社电 英国首相戴维·卡梅伦11月5日下令调查一起政客涉嫌性侵犯未成年人的报道。英国广播公司重头新闻时事栏目《新闻之夜》报道，一名保守党“显赫政要”上世纪70年代末涉嫌多次性侵一名男孩。

受害人史蒂文·梅斯哈姆现身《新闻之夜》，曝光儿时在威尔士一家儿童福利院遭受性侵犯的经历，时间跨度20年。梅斯哈姆说，他遭

到一名保守党政要侵犯“10多次”，指认其他人参与恶行。“你遭到性侵后，其他事情会相继发生，如喝酒。”

他说，“那基本上是强奸，而且不止他一人，还有其他人。”

《新闻之夜》先前取消一档新闻调查节目，涉及揭露英国广播公司已故著名节目主持人吉米·萨维尔的性丑闻，涉嫌护短丑闻，遭英国舆论和公众质疑这档王牌栏目的公信力。

《新闻之夜》没有“点名”涉嫌性侵的政要，原因是“没有足够证据公布姓名”。英国《每日电讯报》记者联系那名政要，对方否认梅斯哈姆的说法，同时声称，如果英国广播公司公布他的姓名，他将以诽谤罪起诉这家媒体。那名政客说：“我从来没有去过那家儿童福利院。如果他们(英国广播公司)发布关于我的任何信息，明早就会收到法院的禁令，我不会坐等。”

美将军涉嫌性侵5名女性

据新华社电 美国军方检察官指控陆军准将杰弗里·辛克莱性侵犯5名女性，包括4名下属和一名平民。这一案件11月5日举行初步听证会。然而，辛克莱的辩护律师拿军方调查人员和检方获得的超过1.6万封电子邮件“说事”，要求听证

官驳回指控或更换调查人员和检察官。律师杰基·汤普森中校称，这些电子邮件是辛克莱与律师之间的机密信息，检方用作证据属侵犯辛克莱的权利。

辛克莱面临的指控罪名包括强奸、不当性行为、违反军令、发生不

正当关系、滥用政府旅行信用卡以及派驻期间持有黄色图片和酒类。检方指控辛克莱2007年至2012年在伊拉克、阿富汗、德国和其他地方性侵5名女性，包括两名女士、一名男少校和布拉格堡基地一名女性。

外交部发言人：中方坚决反对任何有损中国领土主权的行为

新华社北京11月7日电 (记者许栋诚 刘华) 外交部发言人洪磊7日在例行记者会上表示，钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土，中国对此拥有无可争辩的主权，中方坚决反对任何有损中国领土主权的行为。

在记者会上，有记者在提问时说，有日本媒体称，中方曾向日方提议对钓鱼岛进行共同管控，请证实。

洪磊说，钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土，中国对此拥有无可争辩的主权。中方从不承认并坚决反对日方对钓鱼岛及其附近海域非法进行所谓“实际控制”。

洪磊表示，中方在历次中日钓鱼岛问题磋商中，均重申了上述坚定立场，强调坚决反对任何有损中国领土主权的行为。中国政府将继续坚定不移地捍卫国家主权和领土完整。

一艘偷渡船 在孟加拉湾沉没 87人失踪

据新华社电 孟加拉国边防警卫队11月7日说，一艘载有110名非法移民的船只当天在孟加拉国东南部海域沉翻，目前有23人获救、87人下落不明。

孟加拉国边防警卫队官员哈桑告诉新华社记者，失事地点在孟加拉国代格纳夫地区西南约30海里处。得知事故发生后，孟海军和边防警卫队人员迅速赶往现场，在当地渔民的协助下，救出了23人。这些幸存者说，他们准备偷渡去马来西亚。

纽约将遭受新一轮飓风

本报综合消息 据英国广播公司(BBC)11月6日报道，由于又有新一轮飓风逼近，美国纽约市市长布隆伯格当天紧急下令，从当地时间7日中午起，关闭当地的公园以及海滩至少24小时。

布隆伯格说，市府人员将计划在当地时间7日飓风预期来袭前，疏散部分低洼地区的居民。

气象预报显示，预期新的飓风将给弗吉尼亚州、马里兰州、新泽西州以及纽约州等数个州的沿海地区带来强风和海水倒灌。(于心)

一项调查显示 英国人不“现代”

据新华社电 一项调查显示，在英国，不少人从来没有经历一些在现代社会似乎习以为常的事，如乘坐飞机或收发电子邮件。

互联网搜索引擎机构“请问吉夫斯”调查1000名英国人。结果显示，调查对象中，23%没有坐过飞机，16%没有收发过电子邮件。18%的成年人没有买过汽车，6%没用过手机，5%没用过互联网。三成英国人没有买过外卖咖啡，19%没有进过麦当劳。36%没有参加过足球赛，近七成没有滑过雪。23%的英国人没有去过大英博物馆。